

融合有爱 一路同行

我市首次开展学前融合教育观摩研讨活动

□记者 顾善济 文/图



融合教育集体活动《小小宇航员》精彩纷呈。

盐城晚报讯 为加大我市学前融合教育的研究力度,进一步推广学前融合教育的先进做法和成功经验,6月1日至2日,由盐城市教育科学研究院主办的盐城市学前融合教育观摩研讨活动在市幼儿园顺利举行,来自全市的特殊学校的校长、教研员、幼儿园园长及相关老师出席了研讨会。据悉,这在我市尚属首次。

学前融合教育是指让有特殊需要的幼儿进入普通幼儿园,与普通幼儿共同接受保育和教育的教育形式,强调“人人享有平等教育的权利”,倡导教育应满足所有人的需求,体现“一切为了每一位孩子”的教育思想的本质内涵。今年2月,教育部印发《幼儿园保育教育质量评估指南》,指出要重视有特殊需要的幼儿,尽可能创造条件让幼儿参与班级的各项活动,帮助幼儿获得专业的康复指导与治疗。

来自我市各县(市、区)的8所幼儿园园长、教师分别对实施学前融合教育作了经验交流分享,相关专家、学者共同讨论,提出要在实践工作中逐渐打破学前教育与特殊教育的壁垒。

研讨活动中,来自市幼儿园中班的融合教育集体活动《小小宇航员》创意十足,精彩纷呈,将“融合”的理念有机地植入课堂,令人耳目一新,赢得了与会人员的阵阵掌声。并以此为例,开展

学前教育与特殊教育研讨对话。市教育科学研究院专家作现场点评。

作为本次活动的承办单位,盐城市幼儿园也进行了经验交流和成果分享。该园高度重视学前融合教育,学期初就将其纳入年度工作计划,积极倡导全园启动并努力开展探索,为有特殊需要的幼儿对园所环境的适应与融合做必要准备,提供适宜和有针对性的支持与服务,让每个有不同特殊需要的幼儿都能得到良好的教育,为孩子的终身发展奠定基础。活动现场,市幼儿园两位老师还结合自己所带班级特需幼儿的案例,饱含深情地分享了各自的实践探索,让人深深感受到对特需幼儿的尊重与关爱。

融合是爱的传递,是心的交流,让每一个幼儿都能在同一片蓝天下幸福快乐地成长,是全社会共同的责任。盐城市教育部门相关负责人表示,本次教研活动有价值、有创意、有深度,对学前融合教育内涵提升意义重大,并希望以此为契机,在今后的工作中强化学习研究、实践探索和示范作用,大力推进这一惠及千家万户的暖心工程。

截至目前,全市11个县(市、区)129个镇(街道),已累计建立融合教育资源中心451个,投入资金约5000万元,惠及3048名随班就读及送教上门的学生。

速度大比拼

我市举行首届室内穿越机邀请赛

盐城晚报讯 6月5号下午,由盐城市航空运动协会组织的盐城市首届室内穿越机邀请赛在市全民健身中心激情开赛。来自市区16名穿越机爱好者参加了比赛,他们中有企事业单位职工、在校大学生和中小学生,选手中年龄小的只有7岁,大的近40岁。

穿越机竞赛是通过虚拟与实景结合,考验选手速度与技巧,是航空运动中的新型赛事,科技感足、观赏性强。赛道分为低、中、高三层次,包括障碍门穿越、连续隧道穿越、急转翻身、掉头、连续转弯以及急速拉升、急速下坠等各种障碍设置。比赛过程险象环生,让人感受速度、碰撞激情的飞行体验。

在比赛现场,飞手们从起点到终点,在80米曲折的赛道上,以最快的飞行速度穿越15个形状不一、大小不同的障碍,通过速度和高超的技巧进行激烈的较量,一架又一架的穿越机,带着参赛者的希望和信念从起点腾空而起,直扑一个个障碍门,以一段段优美的曲线为观众展现速度的魅力。每一架穿越机都被赋予无限能量,不管是快速穿越障碍门还是遗憾失误,现场观众都以热烈的掌声送给每一位为之拼搏的选手。许多家长深有感触地说:“室内穿越机竞赛,既安全,又刺激,让孩子们在飞行中感受到智能科技的乐趣,引导孩子们从小热爱科学、培养胆识、拓宽视野,意义重大。”

记者 唐承兵 文/图



选手在调试穿越机。

盐城枫叶高中2022年招生简章

一、学校概况

盐城枫叶高中是枫叶教育集团旗下的一所全日制普通高中。学校位于盐城市盐都区蓝海路202号,拥有现代化教育教学设施设备和优越的住宿用餐环境,教育教学管理精致,社团活动丰富。

二、办学特色

学校秉承“实施精细管理、开展精致教学,追求精品质量”的办学理念,以“精诚育人、事争一流”的精神和使命,培育具备精英气质、家国情怀、全球视野的精英人才。

坚持德育为先,建立学生发展指

导中心,设立“周恩来班”,传承“为中华之崛起而读书”的精神,激励学生不断进取。在开齐开好国家课程的基础上,又开设具有枫叶特色的英语课程,提升学生的英语能力。

三、师资力量

学校拥有一支师德高尚、业务精良的教师队伍,师资力量雄厚。学校教师团队由全国模范教师、正高级教师和特级教师领衔,现有高级以上职称教师28名,中高级教师占比近60%。其中,有省特级教师、市区学科带头人和教学能手16名,教坛新秀3人,多人获评省市区优秀教师荣誉称号。

四、温馨服务

1. 导师制引领。小班化教学,所有教师参与班级管理,让学生得到全面发展。

2. 陪伴式管理。早读课、晚自习,班主任和任课教师全程陪同,培养学生良好学习习惯。

3. 阶段性激励。按规定设置奖学金和助学金予以激励。

五、招生办法

(一)招生计划

盐城枫叶高中(代码:20811)今年计划招生210人,其中面向盐城市区(不含大丰区)招生157人,面向大丰区

和各县(市)招生53人。

(二)志愿填报

在第一批民办合作办学学校①-③志愿栏,按考生意愿选择填报。录取时按平行志愿方式,根据“分数优先,遵循志愿”的原则进行录取。

(三)收费标准

1. 学费15000元/学期,其他费用按规定收取;

2. 伙食费自理。

(四)招生咨询热线

咨询电话:0515-88181333

0515-88185333

18662086003

热忱欢迎全市优秀初中毕业生报考我校。选择枫叶,选择成功!

